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Examen de rattrapage-Traitement d’images

Exercice 1
On considére I'image de taille 8X8, numérisée selon 8 niveaux de gris:

Q
=)
(=]

Q
Q
0
0
o
0
Q
U

(8, 0, J 1 O O, R0, B 6 R

-] wm

[0, IO BRSBTS REN R ) )
~ O

]

LGy ) o) A

AU NN o
() e N |

3

A UL n O
=== =T = A= T =

-

HJ
1--(:‘

v o C C ¢ 1
1. Réaliser un filtrage de cette image en utilisant le filtre —\1 1 1] en précisant les valeurs des
ol e ol
iiveaux de gris de 'image filtrée (en utilisant la convolution linéaire en prenant des valeurs nulles en

hors de I’image). Dessiner le profil des niveaux de gris de la ligne 3 de cette 1ma§§f remarquez
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1) Quelle est la nature du bruit?

2) Est-il multiplicatif ou additif ?

3) A partir de I'image bruité, donner sa matrice.

4) Appliquer le filtre median de taille 3x3 sur les pixels
bruits, seulement, et reporter les nouvelles valeurs.

5) Appliquer le filtre moyenneur de taille 3x3 sur les
pixels bruits et reporter les nouvelles valeurs.
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